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istniejąca konstrukcja nawierzchni po wyremontowaniu

4 cm - W-wa ścieralna z betonu asfaltowego - AC 8S - KR 3-4

I. NAWIERZCHNIA JEZDNI

5 cm - W-wa wiążąca z betonu asfaltowego - AC 11W - KR 3-4

h=9cm

V. Nawierzchnia ciąg pieszo-jezdny

Istniejące podłoże gruntowe zagęszczone do Is = 1,00

h=28cm

8cm - kostka betonowa czerwona

5cm - podsypka cementowo - piaskowa 1:4

15cm - Stabilizacja cementem o klasie wytrzymałości

            C3,0/4,0 (B5,0MPa)(z betoniarki)

II. Nawierzchnia jezdni -

odtworzenie po budowie kanalizacji deszczowej i naprawie  przełomów

15cm - Stabilizacja cementem o klasie wytrzymałości

            C3/4 (B5,0MPa)(z betoniarki)

Istniejące podłoże gruntowe zagęszczone do Is = 1,00

h=51cm

20cm - W-wa podbudowy pomocniczej

             z mieszanki niezwiązanej 0/31,5

Szczegół "B"

Krawężnik betonowy 15x30x100 obniżony

na ławie betonowej z oporem;

ściek przykrawężnikowy z kostki betonowej gr. 8cm

Skala 1:10

5

15

20

25

1

1
5

15

8
5

3
4

3
5

ława betonowa z oporem z betonu

C12/15 (B15) w ilości 0,16m3/m

podsypka cementowo-piaskowa 1:4

krawężnik betonowy 15x30x100

kostka betonowa gr. 8cm - szara

5cm - podsypka cementowo-piaskowa 1:4

ława betonowa z oporem z betonu

C12/15 (B15) w ilości 0,16m3/m
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podsypka cementowo - piaskowa

obrzeże betonowe - 8x30cm
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Szczegół "D"

Obrzeże betonowe

Skala 1:10

ława betonowa z betonu C12/15 (B15)

 w ilości 0,042m3/m

10

15cm - Stabilizacja cementem o klasie

            wytrzymałości C3,0/4,0 (B5,0MPa)(z betoniarki)

2
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8 cm - kostka betonowa (kolor zgodnie z planem sytuacyjnym

5 cm - podsypka cementowo - piaskowa 1:4
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Szczegół "A"

Krawężnik betonowy 15x30x100 na ławie betonowej z oporem;

ściek przykrawężnikowy z kostki betonowej gr. 8cm

Skala 1:10

ława betonowa z oporem z betonu

C12/15 (B15) w ilości 0,14m3/m

podsypka cementowo-piaskowa 1:4

krawężnik betonowy 15x30x100
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kostka betonowa gr. 8cm - szara

5cm - podsypka cementowo-piaskowa 1:4
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ława betonowa z oporem z betonu

C12/15 (B15) w ilości 0,14m3/m

1
5

1
2

15

8
5

2
5

nawierzchnia jezdni
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4 cm - W-wa ścieralna z betonu asfaltowego - AC 8S

5 cm - W-wa wiążąca z betonu asfaltowego - AC 11W

Istniejąca konstrukcja nawierzchni

III. Nawierzchnia zjazdów

15cm - Stabilizacja cementem o klasie wytrzymałości

            C3/4 (B5,0MPa)(z betoniarki)

Istniejące podłoże gruntowe zagęszczone do Is = 1,00

h=43cm

15cm - W-wa podbudowy pomocniczej

             z mieszanki niezwiązanej 0/31,5

8cm - kostka betonowa grafitowa

5cm - podsypka cementowo - piaskowa

IV. Nawierzchnia chodników

Istniejące podłoże gruntowe zagęszczone do Is = 1,00

h=28cm

8cm - kostka betonowa szara

5cm - podsypka cementowo - piaskowa 1:4

15cm - Stabilizacja cementem o klasie wytrzymałości

            C3,0/4,0 (B5,0MPa)(z betoniarki)
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Szczegół "C"

Obrzeże betonowe

Skala 1:10

nawierzchnia chodnika/ciągu pieszo-jezdnego

ława betonowa z betonu C12/15 (B15)

 w ilości 0,042m3/m
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15cm - Stabilizacja cementem o klasie

            wytrzymałości C3,0/4,0 (B5,0MPa)(z betoniarki)
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8 cm - kostka betonowa (kolor zgodnie z planem sytuacyjnym)

5 cm - podsypka cementowo - piaskowa 1:4

nawierzchnia chodnika/ciągu pieszo-jezdnego

7 cm - W-wa podbudowy z betonu asfaltowego - AC 22P - KR 3 -4
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Ściana oporowa H=1,0m

Warstwa chudego betonu C5/6 gr. 10cm

15cm - Stabilizacja cementem o klasie

            wytrzymałości C3,0/4,0 (B5,0MPa)(z betoniarki)

8 cm - kostka betonowa (kolor zgodnie z planem sytuacyjnym)

5 cm - podsypka cementowo - piaskowa 1:4
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VI. Opaska

Istniejące podłoże gruntowe zagęszczone do Is = 1,00

h=28cm

Opaska z otaczaków

5cm - podsypka cementowo - piaskowa 1:4

15cm - Stabilizacja cementem o klasie wytrzymałości

            C3,0/4,0 (B5,0MPa)(z betoniarki)

W-wa wyrównawcza średnio 100 kg/1m2

W-wa wyrównawcza średnio 100 kg/1m2

4 cm - W-wa ścieralna z betonu asfaltowego - AC 8S

5 cm - W-wa wiążąca z betonu asfaltowego - AC 11W

Istniejąca konstrukcja nawierzchni

W-wa wyrównawcza średnio 100 kg/1m2

4 cm - W-wa ścieralna z betonu asfaltowego - AC 8S - KR 3-4

5 cm - W-wa wiążąca z betonu asfaltowego - AC 11W - KR 3-4


